

非常感谢你们 在最寒冷的时候捐赠了衣服

三千多件爱心棉衣已经送到,甘肃省陇西县种和中心小学的学生人手6件



本报12月25日讯(记者 吕璐) 上周,“温暖今冬”活动募集的三千余件爱心冬衣已经送到了甘肃省陇西县种和中心小学,学校355名学生每人分得6件棉衣,剩下的棉衣分到了附近5所学校。25日,种和中心小学的老师韩振文寄来感谢信,校长也打来电话,感谢所有献出爱心的人士。

“现在是孩子们最需要帮助的时候,有了过冬的衣服就不怕冷了。”25日,甘肃省陇西县种和中心小学校长李明打电话说,上星期,青岛瑞凯物流有限公司已将本报温暖今冬活动中募集的三千余件爱心衣物送到。入冬后,甘肃省陇西县下过几场大雪,本周甘肃还将迎来强冷空气,陇西县的气温将降到-17℃,不过种和中心小学的孩子们不用再惧怕寒冷,因为他们每人收到了6件衣物,穿上后比以前暖和多了。

电话中学校老师汪红介绍,衣物上周送到后,因为数量巨大,师生一起将衣物抬回学校,占满了整整一间教室。为了让孩子们尽早穿上冬衣,上周学校的20名教师一直忙碌着为孩子们发放衣物,先给每个孩子发了6

件衣服,又为特别贫困的孩子多发了一部分衣服,学校全部355名学生都得到了温暖。因为爱心棉衣数量庞大,李明校长将余下的爱心衣物分配周边4所贫困小学和1所贫困初中,让更多的孩子感受到来自青岛的爱心。

最高兴的还是收到衣服的孩子,上周刚收到衣服,孩子们已经穿着上学了。在电话连线时,孩子们争先恐后地表达感谢。种和中心小学六年级一班的李艳普通话说得不太好,但是还是一直在说谢谢。“我很喜欢这件红色羽绒服。”李艳告诉记者,她和同学还收到了包裹中好心人送的字典和玩具。同班的李双福是班里的体育委员,他还收到一双球鞋。李双福特别准备了感谢的话:“非常感谢你们,在最寒冷的时候捐赠了衣服,我长大后一定要找机会报答你们。”四年级一班的朱江家里还有两个姐姐,过去他只能捡姐姐穿小了的衣服,电话那头朱江兴奋地告诉记者:“我收到了三件棉袄和三条裤子。”

电话的最后,汪红老师说,孩子们的父母大多是当地农民或者在外打工,家里条件艰苦,所以三千件冬衣对这所学校的孩子来说就是雪中送炭,格外珍贵。“从募集衣物到将衣物送来,我不知道该怎么报答你们,真的特别感谢!”汪红激动地说。



种和中心小学的学生们穿上了爱心冬衣。

手记:

25日,本报收到了来自甘肃省陇西县种和中心小学教师韩振文寄来的感谢信:“尊敬的齐鲁晚报《今日青岛》记者同志您好!在寒冷的冬天来临之际,是你们的爱意为我们的校园带来了温暖。我代表我们全校师生向你们说声谢谢。我们感谢这次公益活动的组织者,也感谢所有的捐赠者。你们的行动让我们的355名学生在冬天不再寒冷。”

其实,爱心传递并非一人之力,感谢金门路街道办事处、青岛新世纪市北学校、青岛银海学校积极组织募捐活动,感谢所有捐出衣物的爱心人士;感谢蒲公英、微力量、TA23青年志愿者团等公益组织的志愿者们放弃休息时间为温暖今冬活动贡献力量;感谢青岛瑞凯物流有限公司将衣服以最快的速度送到贫困学生的手中,是大家的爱心温暖了孩子们的冬天!



孩子们收到了爱心冬衣。

(本版图片均由种和中心小学提供)



棉衣送到后,师生们一起搬运爱心包裹。

即墨:真诚服务“三农”

国家电网山东即墨供电公司鳌山卫供电所30多名供电服务人员,在所所长孟真带领下积极实施农村电力发展新策略,为广大农户提供方便规范服务。(江泽灏)

李沧工商

“二线一线”助推世园经济发展

今年以来,李沧工商紧紧围绕“多彩园艺、和谐城市”世园会主题,深入开展“注册助企”工作,积极助力园区招商引资,推动园区经济良性发展。

一是以注册大厅审批点为基础,开辟登记注册绿色通道。针对世园区招商引资工作实际,李沧工商制定《世园区企业登记注册实施方案》,对入驻经营主体前期准备、材料审批、现场受理三个关键环节提出“全、细、严、快”四字要求。目前,园区先期入驻的152户经营主体全部当场受理、发照,完成工商登记。

二是以工商注册指导点为依托,拓展便捷高效的园区服务新模式。在现有的注册大厅、工商所办理营业执照的基础上,进一步延伸登记服务窗口,结合网上登记工作的开展,在世园区设立工商注册指导点,38户经营主体足不出户完成了注册登记申请、名称查询、年检照等工作,为入驻经营主体提供了便捷高效的服务。

三是工商服务咨询线为补充,构建全方位、多媒介的服务平台。为拓宽企业咨询渠道,李沧分局开辟了点面结合的咨询平台,指派专人负责将常见的疑难问题分门别类,集体研讨解决方案并以《业务研究》的电子刊物刊发,提高社会认知度等,努力打造新形势下工商服务新形象。(王霞 廖君)

定好的月嫂不来了 新换的人连健康证都没有

消保委提醒,市民选择家政服务中心时要看营业资格,签订详细合同

本报12月25日讯(记者 曹思扬 通讯员 王欣蕊)

消费者在孩子出生前在四方区一家家政中介了位月嫂,支付了1200元,谁知孩子出生后,指定的金牌月嫂无法上岗,中介派来的金牌月嫂竟然连健康证都提供不出来,消费者要求全额退款被中介拒绝。经四方区消保委调解,中介退还了消费者1000元。

11月初,市民赵女士已怀孕9个月,她打算通过四方区某母婴护理中心找一名金牌月嫂。该中心给赵女士推荐了数人,看过资料后,赵女士

选定了杨某,并与这家母婴护理中心签订书面合同,约定月嫂的服务期为1个月,赵女士先支付1200元钱。

11月22日,赵女士的女儿出生,打电话让杨某上门时,但杨某却称她家中有事不能上门了。该母婴护理中心又指派一位姓张的月嫂为赵女士提供服务,称张某也是金牌月嫂。但赵女士提出要查看张某的健康证和体检报告时,但张某却提供不出。赵女士怀疑张某的从业资质,要求母婴护理中心退还先期支付的1200元,但该中心却称只能退还600元。

双方多次协调未果,12月24日,赵女士将该中心投诉到四方区消保委。

消保委的工作人员查看赵女士与该母婴护理中心签订的书面合同,发现合同条款十分简单,既未注明必须由月嫂杨某提供服务,也未约定违约如何处理。由于赵女士指定杨某提供服务只是口头约定,全额退款的要求难以得到法律支持,但由该中心委派的月嫂未为赵女士提供服务,所以该中心应该退回大部分钱款。经调解,赵女士拿回1000元钱。

青岛市家政服务协会会长陈淑华介绍,正规的家政中介首先应提供月嫂健康证和体检报告,其次还应提供家政服务协会颁发的技能等级证书。目前青岛的月嫂市场良莠不齐,不正规的家政中介很可能临时从其他工种中选人充当冒牌月嫂,自然拿不出这些月嫂的健康证明。消保委的工作人员提醒消费者,选择家政服务中心时一定要验看营业资格,签合同同时,要写清服务内容、收费标准及违约或事故责任等,付费时索要正规发票。